

让党的声音“飞入千家万户”

——石楼县蒲公英理论宣讲团多元方式传递党的二十届三中全会声音助力家乡发展

□文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 李晶晶

“党的二十届三中全会提出要增进民生福祉,这不,咱社区的养老服务设施最近又升级了,以后咱老年人的生活更有保障啦!”近日,在石楼县龙山社区的一场宣讲活动中,宣讲员王端正用通俗易懂的语言,为居民们讲解党的二十届三中全会精神。居民们围坐在一起,听得津津有味,不时点头表示赞同。

自党的二十届三中全会召开以来,石楼县蒲公英理论宣讲团迅速行动,以多种形式、多种渠道,将党的声音传递到社区的每一个角落、每一个村庄,实现了宣讲全覆盖,让党的创新理论在石楼大地落地生根、开花结果。

面对面宣讲:用家常话传递党的声音

为了让群众更好地理解党的二十届三中全会精神,蒲公英理论宣讲团的成员们深入社区、村庄,面对面与群众交流。他们走进居民家中,与群众围坐在一起,用家常话讲述全会报告中关于民生福祉、基层治理等与居民生活息息相关的内容。

在和合乡崖头村,宣讲员任玉明与村民们围坐在院子里,一边晒太阳,一边聊起了全会精神。“乡亲们,全会提出要巩固

拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,以后咱村的产业发展肯定会越来越好,大家的日子也会越过越红火!”任玉明的话引起了村民们的共鸣,大家纷纷打开了话匣子,分享着自己对未来的期待。

“以前觉得这些政策离我们很远,听不懂也弄不明白。现在听了宣讲员的讲解,感觉一下子就懂了,原来这些政策都是为了我们老百姓好。”崖头村村民李大爷笑着说。

新媒体助力:让全会精神触达更广泛人群

除了面对面的宣讲,宣讲团还充分利用新媒体平台,录制了一系列短视频,将全会精神以更加直观、便捷的方式呈现给广大网友。这些短视频内容精炼、形式活泼,既有对全会精神的深入解读,也有对石楼县发展实践的生动展示,吸引了大量网友的关注和点赞。

义牒镇村民王玉英是通过短视频了解到宣讲团的活动的。“我觉得这种形式很方便,随时随地都能学习党的政策。而且,宣讲团成员们用很生动的例

子来解释政策,让我很快就理解了。我现在对家乡的发展充满了期待,也希望能够为家乡的建设贡献自己的一份力量。”王玉英说。

为了制作出高质量的短视频,宣讲团成员们付出了不少努力。他们深入研究全会精神,精心撰写脚本,反复拍摄剪辑,力求将每一个知识点都清晰、生动地呈现给观众。“我们希望通过新媒体平台,让更多的人了解党的政策,感受到党的关怀。”宣讲团成员李彩英说。

宣传资料发放:为群众提供全面准确的信息来源

为了让宣讲更加全面、深入,宣讲团还精心印制了大量宣传资料,包括全会精神解读手册、政策问答、宣传海报等,免费发放给社区居民和村民。这些宣传资料内容丰富、图文并茂,既有对全会精神的系统阐述,也有对具体政策的详细解读,为群众提供了全面、准确的信息来源。

在发放宣传资料的过程中,宣讲团成员们还会耐心地为群众讲解,解答他们的疑问。“这些资料做得很详细,有不懂的地方还能问宣讲员,真是太贴心了。”一位村

民拿着宣传资料说到。

截至目前,蒲公英宣讲团共宣讲64次,受众群众达4万人。通过一系列形式多样、贴近群众的宣讲活动,不仅加深了群众对党的二十届三中全会精神的理解和认同,更激发了大家投身家乡建设、共创美好生活的热情与动力。

“作为蒲公英理论宣讲团的一员,我深感责任重大。每一次站在群众面前,我都力求用最朴实无华的语言,将党的二十届三中全会精神传达给他们。看到群众们从疑惑

到理解,再到眼中闪烁的光芒,我知道我们的宣讲就是有意义的。我希望,通过我们的努力,能让党的声音更加贴近群众,让党的政策更加深入人心。”宣讲员王瑞说。

未来,蒲公英宣讲团将进一步拓宽宣讲渠道,利用社交媒体、在线直播等新兴平台,打破地域限制,让党的声音传播得更远、更广。同时,也将更加注重宣讲内容的时效性和针对性,紧跟国家发展大局和石楼县实际,确保宣讲内容既“高大上”又“接地气”,持续为石楼县的发展贡献力量。



利用文艺表演活动开展宣讲



宣讲团与社区居民共同开展宣讲活动



宣讲团成员深入崇文社区开展宣讲